

<<< Natrag

Datum objave: 28.5.2013 Rubrika: Rijeka

REKTORAT PERO LUČIN OSTAJE BEZ SURADNIKA

### Komadina odbio novi prorektorski mandat

Prorektorski mandat traje četiri godine, a ja za tri godine odlazim u mirovinu, objasnio je prof. dr. Pavo Komadina



**RIJEKA »** Iako je Senat Sveučilišta u Rijeci za prorektora za suradnju sa zajednicom i privredom te zapošljivost studenata ponovo izabrao prof. dr. Pava Komadinu, on je na jučerašnjoj sjednici Senata tu ponudu odbio, a osnovni razlog neprihvatanja prorektorskog mjesta u još jednom mandatu preveliki je broj obaveza, kao i skori odlazak u mirovinu.

– Nije riječ o ostavci, već o zahtjevu da ne obavljam tu funkciju u narednom mandatu. Prorektorski mandat traje četiri godine, a ja za tri godine odlazim u mirovinu što znači da ne bih mogao konzumirati cijeli mandat. Pored toga imam nove obaveze na matičnom fakultetu, kao i u gospodarstvu i smatram poštenim ne prihvatiti još jedan mandat, ističe

prof. dr. Komadina.

Dodajući kako je rektoru prof. dr. Peri Lučinu svoj zahtjev i pismeno uputio te mu se zahvalio na suradnji, prof. dr. Komadina ističe da ipak u potpunosti neće napustiti Rektorat, jer mu je ponuđeno mjesto pomoćnika.

– Rektor mi je ponudio mjesto pomoćnika kako bih završio projekte koje sam započeo i to sam prihvatio. U listopadu kada zaživi novi sustav upravljanja Sveučilištem na kojem se radi preuzet ću ponuđenu funkciju, zaključuje prof.dr. Komadina.

Upravo je taj novi sustav upravljanja Sveučilištem kamen spoticanja za dio članova akademske zajednice na što je u svojoj izjavi za javnost upozorila Udruga za razvoj visokog školstva Universitas tvrdeći kako je izbor prorektora samo do 30. rujna ove godine suprotan Statutu Sveučilišta prema kojem mandat prorektora traje do isteka mandata rektora. Međutim rektor prof. dr. Pero Lučin u tome ne vidi ništa sporno te mišljenje Universitas ocjenjuje pogrešnim tumačenjem Statuta, a uvođenje novog sustava upravljanja objašnjava činjenicom da se Sveučilište nalazi u fazi intezivnog razvoja i tome treba prilagoditi kadrovsku strukturu, jer postojeća tradicionalna struktura više ne zadovoljava.

I. ŠESTAN KUČIĆ

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by

NetCom